11Iro

HAmsn: baxtusap
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.04.2014 18:33:51

dbopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 20.04.2014 12:11:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287829/answer/287841




OueBUOHO, CHUXKEHUE OIIYIeHUH IIPU Opra3Me SBISI0TCS CJIeICTBUEM IJIUTENILHO ITPOTEKAIOIMIUX
BOCITAJIUTENIHHAIX TIPOIIECCOB B YPOT€HUTAIBHEIX OpraHax. JIoruuyHo 6110 651 pernspHo(l pas B
I0JITOfIa) MTPOXOIUTH KYPCOBOE JIeYeHHE 110 TIOBOAY OCHOBHOM IATOJIOTHHM, MTapasiebHo OymyT
BOCCTAHABJIUBATHLCS M 9PEKITHS, U OPTra3M.



